PROBLEMAS DE DISTRIBUCIONES CONTINUAS

1.- La vida útil de un tipo particular de batería de celda seca se distribuye normalmente con media de 600 días y desviación estándar de 60 días. ¿Qué fracción de estas baterías esperaría que durara mas de 680 días?. ¿ Que fracción esperaría que fallara antes de 560 días?

2.- El gerente de personal de una gran compañía requiere que los solicitantes a un puesto efectúen una prueba y alcancen una calificación de 500. Si las calificaciones de la prueba se distribuyen normalmente con media de 485 y desviación estandar de 30, ¿Qué porcentaje de solicitantes pasará la prueba?
